=

wn

MONTERINGSSAT:

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a 2

Treek nr.: 12-1022-00 / 12-1022-20 Type: 1095 10.02.2000
Godkendelses nummer: 8*94/20*0205*01
Anvendelse: BMW 300 serien — E46 4/98-

Rustbeskyttende maling i gevindhullerne veskBeres veek. Beklaedningen i bagagerummet
flernes.

Kofanger samt kofangerstiverne afmonteres, stiverne kasseres.

Beslagene g og &nbringes i vangerne. Punkteglaceres over de huller som blev brugt til
kofangerstiverne, og hullerne\2d de eksisterende huller i vangerne. Monter bolte med ski
uden at spaende dem endnu.

Tveerbroen anbringes mellem g qgied beslageneog j pa ydersiden. Monter bolte og skive
ved hullerne Csom speaendes til, men ikke strammes HELT.

Ved SEDAN:

Justeres beslagen®g j HELT frem mod bagpanelet i hullerne C

Ved ST. CAR:

Justeres beslagen®g j HELT tilbage i hullerneC.

Der laves en udskeering i kofangerens iflg. skitse.

Boltene ved A og B spaendes forsvarligt. Kofangeren monteres, og justeres til korrekt pos
hvorefter boltene C spaendes forsvarligt.

For at kunne sikre kofangeren, demonteres den sorte plastliste pa bunden af kofangeren,
boltene kan monteres. Efter dette monteres plastiklisten igen.

Pos: Antal: Beskrivelse
A 4 stk. M10x30 med fiederskive, firkantskive 40x35 og mgtrik
A 2 stk. M10x30 med fiederskive, firkantskive 60x25 og matrik.
B 4 stk. M10x50 med fjederskive, firkantskive 40x35.
C 4 stk. M12x40 med fjederskive, firkantskive 40x35.
Med fast kugle
5 [ 4stk. [ M12x70 med [8sematrik.
Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Dette traek er afprgvet til.
Max belastning: 1800 Kg Kugletryk: 75 kg. D-veerdd:;, 0 kN.

JYDEKROG.DK GLENTEVE] 13
DK 7430 IKAST
TIf.: +45 26111693 EMAIL: INFO@JYDEKROG.DK

G.D.W nv B-8790

Made by:

F05.1-10

Rev.1 PRF

er

tion,

Sa



MONTERINGSVEJLEDNING Side 2212

10.02.2006

Treek nr.: 12-1022-00 / 12-1022-20 Type: 1095
Godkendelses nummer: 8*94/20*0205*01
Anvendelse: BMW 300 serien — E46 4/98-

4 BMW 3 (E46) Sedan - 4d.-p.-T. J

{ BMW 3 (E46) St.car ¢

8 !
) V\
1
30 t= 50 -t Rechts

Droite
Right
Rechts

Dette traek er afprgvet til.

Max belastning: 1800 Kg Kugletryk: 75 kg. D-veerdd:;, 0 kN.
JYDEKROG.DK GLENTEVE] 13
DK 7430 IKAST

TIf.: +45 26111693 EMAIL: INFO@JYDEKROG.DK

G.D.W nv B-8790

Made by:

F05.1-10 Rev.1 PRF



